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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 380

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A parceria por meio de convênio entre a UNESP e a Prefeitura de 
Botucatu, com a interveniência da FAMESP, nos últimos 26 anos com transferência 
de recursos financeiros para o pagamento de recursos humanos no desenvolvimento 
dos serviços de atenção primária pelo Centro de Saúde Escola da Vila dos 
Lavradores e Vila Ferroviária, tornou-se imprescindível para o atendimento na 
atenção primária à população de abrangência das referidas unidades de saúde.

Considerando os objetivos em qualificar os processos de trabalho dos 
serviços de atenção primária realizado pelo Centro de Saúde Escola da Vila dos 
Lavradores e Vila Ferroviária; há necessidade de implantação do Programa de 
Agentes Comunitários de Saúde (PACS) nas 2 unidades do Centro de Saúde Escola 
com a importante busca em aproximar as ações e atividades ao modelo da 
Estratégia em Saúde da Família - ESF e suas tecnologias, inclusive com a 
contratação de profissionais especializados na atenção à saúde da família e 
comunidade. 

A viabilidade de implantação requer o apoio do Poder Executivo, através 
de sua Secretaria Municipal de Saúde, na realização de novo convênio ou aditivo ao 
convênio existente, ou outras formas legais que vise efetivar o desenvolvimento do 
Programa de Agentes Comunitários de Saúde (PACS) nas 2 unidades do Centro de 
Saúde Escola.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO 
EDUADRO PARDINI AFFONSECA e a Secretária Adjunta de Saúde, VALÉRIA 
MARIA LOPES MANDUCA FERREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, estudos e iniciativas para formalizar parceria para implantação do 
Programa de Agentes Comunitários de Saúde (PACS) nas duas unidades do Centro 
de Saúde Escola – Vila dos Lavradores e Vila Ferroviária, visando aproximar as 
ações e atividades ao modelo da Estratégia em Saúde da Família - ESF e suas 
tecnologias, com a contratação de profissionais especializados na atenção à saúde 
da família e comunidade. 

REQUEREMOS, outrossim, que cópias desta propositura seja 
encaminhada à Diretora da Faculdade de Medicina PROFA. ASSOCIADA MARIA 
CRISTINA PEREIRA LIMA e a supervisora do Centro de Saúde Escola PROFA. 
ASSOCIADA ELIANA GOLDFARB CYRINO, para conhecimento e 
encaminhamentos que julgarem necessários.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2022.

Vereadora Autora ROSE IELO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de junho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=EJCX89RRP444HA66, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: EJCX-89RR-P444-HA66
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